

FE DE ERRATAS

En el procedimiento de la Licitación Pública Local número LPL-ASTEPA-ADQ-01/2025 correspondiente a la adquisición de **3,000 MEDIDORES DE CHORRO UNICO Y 600 MEDIDORES ULTRASONICOS**". Publicado el día 17 de enero de 2025, se acento erróneamente el correo proporcionado para el envío de las preguntas para el acto de la junta aclaratoria:

DICE: `astepa_contaco@tepatitlan.gob.mx`.

DEBE DECIR: "`astepa_contacto@tepatitlan.gob.mx`"

Lo anterior, por solicitud de compra por parte de la Jefatura comercial, en sesión numero 07 siete del Comité de Adquisiciones, de fecha 15 quince de Enero del 2025 dos mil veinticinco, con recurso del proyecto numero 13 trece, partida número 256 doscientos cincuenta y seis, del financiamiento 10100.

RECALENDARIZACIÓN:

Con motivo de la corrección antes mencionada, se amplía la fecha para entrega de las preguntas por parte de los licitantes, quedando como nueva fecha y hora, el próximo miércoles 22 veintidós de Enero del presente año, a las 09:00 horas como límite para la recepción de las mismas.

Dicha corrección tendrá efectos y se aplicará en cualquier documento elaborado antes y después del proceso del concurso, contrato y demás documentos inherentes a la ejecución de la obra.

ATENTAMENTE:

Tepatitlán de Morelos, Jalisco. A 20 de enero de 2025.



ASTEPA
AGUA Y SANEAMIENTO
MUNICIPIO DE TEPATITLÁN



L.A. JOSÉ LUIS GÓMEZ MARTÍN.
DIRECTOR GENERAL

TEPATITLÁN